



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

Av. Francisco Mota, 572 – C. Postal 137 – Bairro Pres. Costa e Silva – Mossoró – RN – CEP: 59.625-900 - Tel.: (84)3317-8296 – E.mail: [proppg@ufersa.edu.br](mailto:proppg@ufersa.edu.br)

**EDITAL PROPPG Nº 28/2020  
SELEÇÃO DE DISCENTES PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO  
EM MANEJO DE SOLO E ÁGUA (MESTRADO E DOUTORADO)  
II RETIFICAÇÃO**

---

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA) torna público a II Retificação do Edital PROPPG 28/2020.

**Onde se lê:**

**6. Cronograma**

**Publicação do Edital:** 04/12/2020

**Período de Inscrições:** 07 a 20/12/2020

**Divulgação da Lista de Inscritos:** 21/12/2020

**Resultado da Prova de Títulos:** Até dia 23/12/2020

**Resultado Final:** até 28/12/2020

**Confirmação de Interesse pelos(as) Aprovados(as):** até 20/01/2021

**Leia-se:**

**6. Cronograma**

**Publicação do Edital:** 04/12/2020

**Período de Inscrições:** 07 a 20/12/2020

**Divulgação Provisório da Lista de Inscritos:** 23/12/2020

**Resultado Provisório da Prova de Títulos:** Até dia 23/12/2020

**Resultado Final:** até 28/12/2020

**Confirmação de Interesse pelos(as) Aprovados(as):** até 20/01/2021

Mossoró-RN, 22 de dezembro de 2020

Prof. Dr. Daniel Valadão Silva  
**Coordenador do PPGMSA**

Profª. Dra. Débora Andréa Evangelista Façanha  
**Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**